Costes de personal

Curva de Aprendizaje (3 / 3 puntos) 

Principio del formulario

Si el tipo de aprendizaje es del 100%, el ratio de aprendizaje sería b=log(t)/log(2) = 0 dado que el log(1)=0. La función de tiempos medios para cualquier cantidad sería y=a . La función de tiempos totales Y= a*X

Un tipo de aprendizaje del 100% se denomina "limite superior improbable" dado que implicaría que no hay aprendizaje, y cada unidad producida costaría el mismo tiempo que la primera unidad. Ausencia de experiencia. 
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El área activa o más probable del tipo de aprendizaje se situa entre el 75% y el 90%. Es decir las produccciones generarán con más normalidad, ahorros que irán del 25% al 10%. 
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Un tipo de aprendizaje del 80% nos indicará que cada vez que duplique la producción se generarán ahorros en los tiempos medios de ejecución del: 
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Final del formulario

Principio del formulario

Los tiempos inactivos normales es más coste del producto, pero como se ha realizado producto alguno se convierte en un coste indirecto pendiente de reparto. Los tiempos inactivos anormales irán siempre a resultados.

Cuando se calcula el coste hora tomando como base el tiempo de presencia, el coste correspondiente a los tiempos inactivos deberá ser imputado a los productos como coste indirecto, o si el tiempo inactivo es anormal (ej. paros o huelgas) debe ser llevado al resultado del ejercicio 
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Si hay deficultad para establecer una base homogénea de medición de la producción por trabajador, este criterio no puede ser utilizado para establecer las determinaciones salariales.

La remuneración o salario en función de las unidades producidas, se utiliza en aquellas actividades en que no es fácil medir lo producido, también cuando el empleado realiza trabajos muy diferentes o cuando la propia cadena de producción marca el ritmo de trabajo. 
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Dado que el importe líquido a percibir por el trabajador no es el coste de mano de obra para la empresa.

El coste-hora de la mano de obra se puede calcular como el importe líquido que va a percibir el empleado dividido por el número de horas que previsiblemente trabajará 
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Los otros dos conceptos no son costes, la empresa actua como mera recaudadora y es la obligada a ingresar dichos importes en los oganismos públicos

Son costes de mano de obra para la empresa los sueldos brutos y: 
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Un encargado de una sección es un coste fijo

La mano de obra de directa de una sección que elabora un solo producto es un coste variable 
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El coste-hora es por definición = coste de mano de obra/ Nº de horas. Si el número de horas reales de trabajo disminuye por incremento del tiempo inactivo el coste-hora aumentará

El coste-hora de la mano de obra se incrementa cuando el tiempo inactivo aumenta. 
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La remuneración líquida para el trabajador se obtiene mediante la si0guiente expresión: 
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Costes de personal

Curva de Aprendizaje (2 / 3 puntos) 

Principio del formulario

si el ratio de aprendizaje b=log(t)/log(2), para un tipo del 50% implicaría que b=-1. la función de tiempos medios sería y=a*(1/X) =a/X .Si (a) fuesen 10 horas al ir duplicando la producción los tiempos medios serían 10, 5, 2.5, 1.25 y los totales 10, 10, 10, ......

Un tipo de aprendizaje del 50% se denomina "limite inferior imposible" dado que nunca puede suceder, implicaría que con el tiempo de la primera unidad se obtendrían todas las demás unidades en el mismo momento 
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La función de aprendizaje es un modelo matemática aplicado a la producción que nos indica como se producen ahorros en los tiempos medios de ejecución cada vez que se duplica la producción. Y este ahorro está en función al tipo de aprendizaje de cada proceso. 
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Si el tipo de aprendizaje (t) es del 80% y el tiempo de la primera unidad (a) es de 10 horas. Determinar el tiempo medio de 8 unidades y el tiempo total 
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Final del formulario

Principio del formulario

El coste hora es por definición = coste de mano de obra/ Nº de horas. Al disminuir el nº de horas, denominador, el coste-hora aumentará.

El coste-hora de la mano de obra aplicado al coste del producto disminuye cuando el convenio colectivo fija un número anual de horas de trabajo inferior al previamente existente 
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Si hay deficultad para establecer una base homogénea de medición de la producción por trabajador, este criterio no puede ser utilizado para establecer las determinaciones salariales.

La remuneración o salario en función de las unidades producidas, se utiliza en aquellas actividades en que no es fácil medir lo producido, también cuando el empleado realiza trabajos muy diferentes o cuando la propia cadena de producción marca el ritmo de trabajo. 
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Un coste es directo o no al producto, ser directo al centro no garantiza la clasificación final como directo o indirecto. Si dicho centro elabora más de un producto tendriamos un coste indirecto

Puesto que es fácil identificar el coste del personal que trabaja en un departamento o centro como coste directo a dichos centros, es posible tratar al conjunto de esos costes como directos a los productos que se fabrican en dicho centro 
[image: image49.wmf]Verdadero [image: image50.wmf]Falso [image: image51.png]





· 1 / 1 puntos 



El coste-hora es por definición = coste de mano de obra/ Nº de horas. Al aumentar los costes soportados, numerador, el coste-hora aumentará.

El coste-hora de la mano de obra aumenta cuando se incrementa el tipo de cotización a la seguridad social a cargo de la empresa. 
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Un encargado de una sección es un coste fijo

La mano de obra de directa de una sección que elabora un solo producto es un coste variable 
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Los tiempos inactivos normales es más coste del producto, pero como se ha realizado producto alguno se convierte en un coste indirecto pendiente de reparto. Los tiempos inactivos anormales irán siempre a resultados.

Cuando se calcula el coste hora tomando como base el tiempo de presencia, el coste correspondiente a los tiempos inactivos deberá ser imputado a los productos como coste indirecto, o si el tiempo inactivo es anormal (ej. paros o huelgas) debe ser llevado al resultado del ejercicio 
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El coste-hora es por definición = coste de mano de obra/ Nº de horas. Si el número de horas reales de trabajo disminuye por incremento del tiempo inactivo el coste-hora aumentará

El coste-hora de la mano de obra se incrementa cuando el tiempo inactivo aumenta. 
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Costes de personal

Principio del formulario
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El coste-hora es por definición = coste de mano de obra/ Nº de horas. Si el número de horas reales de trabajo disminuye por incremento del tiempo inactivo el coste-hora aumentará

El coste-hora de la mano de obra se incrementa cuando el tiempo inactivo aumenta. 
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Un coste es directo o no al producto, ser directo al centro no garantiza la clasificación final como directo o indirecto. Si dicho centro elabora más de un producto tendriamos un coste indirecto

Puesto que es fácil identificar el coste del personal que trabaja en un departamento o centro como coste directo a dichos centros, es posible tratar al conjunto de esos costes como directos a los productos que se fabrican en dicho centro 
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Los tiempos inactivos normales es más coste del producto, pero como se ha realizado producto alguno se convierte en un coste indirecto pendiente de reparto. Los tiempos inactivos anormales irán siempre a resultados.

Cuando se calcula el coste hora tomando como base el tiempo de presencia, el coste correspondiente a los tiempos inactivos deberá ser imputado a los productos como coste indirecto, o si el tiempo inactivo es anormal (ej. paros o huelgas) debe ser llevado al resultado del ejercicio 
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El coste de mano de obra será igual al número de horas trabajadas por el coste de la hora

La imputación de mano de obra directa a un producto o pedido implica disponer de la medición o control de los tiempos aplicados a cada producto o pedido, así como disponer del coste-hora del empleado o grupo de trabajo. 
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La remuneración líquida para el trabajador se obtiene mediante la si0guiente expresión: 
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El coste-hora es por definición = coste de mano de obra/ Nº de horas. Al aumentar los costes soportados, numerador, el coste-hora aumentará.

El coste-hora de la mano de obra aumenta cuando se incrementa el tipo de cotización a la seguridad social a cargo de la empresa. 
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Si el centro elabora más de un producto, de existir un supervisor de centro este sería un coste indirecto a todos los productos y por naturaleza es un coste de mano de obra.

Los costes de mano de obra de una sección de transformación serán siempre un coste directo a la producción. 
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Curva de Aprendizaje

Principio del formulario
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El área activa o más probable del tipo de aprendizaje se situa entre el 75% y el 90%. Es decir las produccciones generarán con más normalidad, ahorros que irán del 25% al 10%. 
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La función de aprendizaje es un modelo matemática aplicado a la producción que nos indica como se producen ahorros en los tiempos medios de ejecución cada vez que se duplica la producción. Y este ahorro está en función al tipo de aprendizaje de cada proceso. 
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y(1)=10h; y(2)= y(1)*0.8=8h; y(4)=y(2)*0.8=6.4; y(8)=y(4)*0.8=5.12 Si el tiempo medio de 8 unidades es 5.12 h= 5 horas, 7 minutos y 12 segundos el tiempo total será 5.12*8 =40.96h = 40 horas, 57 minutos y 36 segundos

Si el tipo de aprendizaje (t) es del 80% y el tiempo de la primera unidad (a) es de 10 horas. Determinar el tiempo medio de 8 unidades y el tiempo total 
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Final del formulario
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